

題目：選出這星期內令你最難忘的事，寫一篇周記，記述當中的經歷和感受。

5A 黃芷晴

十一月一日至十一月七日

這個星期，我明白到再好吃的零食也不能多吃！

星期一早上十時半，我看着冰箱裏剛買回來的雪糕就垂涎三尺，心想：我要怎樣才能吃到雪糕呢？我一邊看着媽媽，一邊想。

下午，媽媽出去買菜，吩咐我不要偷吃雪糕。我心想：吃一個應該沒有問題的。於是偷偷地打開冰箱吃了一個，美味極了，令我回味無窮，沒想到我在不能自制下吃多了兩個！因害怕被揭穿，我就趕緊把雪糕的包裝丟到樓下的公共垃圾桶，這時媽媽正好回來了，我的心臟「砰……砰」地跳，就像打鼓一樣，家裏到處都聽到。幸好，媽媽沒有發現，虛驚一場。

星期二早上起床，我的肚子很痛，但為了不被揭穿，我就只好表現得若無其事。但到了下午，媽媽發現了我的異常，就問：「你是不是有事情瞞着我？」我的肚子實在太痛了，像被千根針刺着，這時我只好點點頭，老實招供。我低下頭慚愧地說：「我昨天吃了三個雪糕。」媽媽語重心長地跟我說：「以後可不能再這樣了！零食只可吃適量！」我很驚訝，沒想到媽媽不但沒有責備我，反而溫柔地跟我說話，我更加內疚得哭了起來。最後，媽媽便送我到醫院看醫生。

經過這次事件後，我決定以後少吃零食，以健康為重，更要聽從媽媽的話，真是「不聽長輩言，吃虧在眼前。」

今天，中文老師陳老師帶領我們去遊校園，雖然我們每天都在這所學校上課，但是我們依然雀躍地開啟這一趟小小的旅程。

由大門進入校園，首先映入眼簾的是足球場。我們的足球場很大，是長方形的，旁邊有四條一百米的跑道和四個龍門。足球場的前方有幾棵棕櫚樹，遠望去，他們像一排筆直站崗的哨兵一樣，日復一日，年復一年地保護着我們學校，棕櫚樹旁邊的荔枝樹在燦爛的陽光照耀下和校工的悉心照料下，已經碩果纍纍。紅彤彤的荔枝像一串串燈籠，樹上的小鳥吱吱喳喳地叫，彷彿是在慶祝這豐收的日子。下課後，足球場十分熱鬧，男孩子有些在跑步，有些在踢足球；女孩子有些在跳繩，有些在休息，有些在談天說地。在猛烈的陽光照耀下，每個人都大汗淋漓。

再向前走，到達綠蔭小徑。遠望去，綠蔭小徑像一片彩色的海洋，有黃色的、橙色的、粉紅色的……各式各樣的花都在爭妍鬥麗。微風吹來，花朵搖擺着身姿，一陣陣濃郁的花香向四周飄散。每當我們上課學習得十分累的時候，只要我們一聞到這濃郁的花香時，我們的疲勞就會一掃而光。穿過綠蔭小徑，我們到達四合院，離開四合院，到達籃球場，我們的旅程就結束了。

這就是我的校園，一個充滿生機的校園，我愛我的校園。

我的校園，我不得不用迷人來形容它，這裏不但有多姿多彩的美景，更處處洋溢着勃勃生機和滿滿的活力。

一步入校門，呈現在眼前的是寬廣的足球場。墨綠色的地面似乎綠得會發光，頓時讓我精神煥發。我最喜歡站在教學樓二樓俯瞰整個足球場，它就像一顆巨大的綠寶石鑲嵌在校園的一角。同學們在這兒玩耍嬉戲，談笑風生，喧鬧聲、歡笑聲此起彼伏，這裏應該是同學們最喜歡、最依戀的地方了。

穿過運動場，便來到了四合院校舍。一眼望去，最顯眼的是那棵松柏，它高大挺拔，傲然獨立，似乎像在迎接我們，對我們說：「同學加油！」環繞松柏周圍的是一整片綠茸茸、低矮的小樹叢，它們被修剪得很平整，就像鋪上了一層綠色的地毯。四周一間間教室整齊地排列着，在這片綠色的映襯下，顯得格外明亮。教室裏不時傳出琅琅的讀書聲、老師的授課聲和同學的歌唱聲，成為校園裏最迷人、最動聽的聲音。

轉出四合院，沿着曲折的小路，便來到了綠蔭小徑。小徑兩旁花卉叢生、草木茂盛，繽紛的花兒嬌羞地綻放，婀娜多姿。我抬頭仰望，那高大挺拔的榕樹枝繁葉茂，在和煦的陽光照耀下，碧綠的樹葉閃閃發亮。一陣微風悄然而至，甜甜的花香沁人心脾，花草樹木都隨風起舞，蝴蝶翩翩、鳥兒歌唱，彷彿置身於夢幻又迷人的畫卷中呢！

校園的美令我着迷，令我依戀，令我心馳神往。它更像是我的家一樣溫馨而充滿愛，陪伴我成長。

置身於這美景中，我的眼前不禁浮現出校工們辛勤勞動的背影；浮現出老師親切又和藹可親的面孔；耳邊迴盪着老師溫柔又充滿愛的話語，我感到幸福極了。在我心中，這才是校園裏最迷人的「風景」。迷人的校園，我愛你！

書名：《八十天環遊地球》

作者：儒勒·凡爾納

內容簡介：

這是一本科幻小說，作者是法國著名作家儒勒·凡爾納。書中的主角福格和改良俱樂部的會友們打賭要在八十天內環遊地球一周。福格一路上困難重重，遭遇了被西烏人襲擊、在海關被囚、在海上和風浪搏鬥……難上加難的是，警探菲克斯誤以為福格是偷盜銀行的盜賊，一路上對他窮追不捨，三番四次延誤了福格的行程。好在勇敢機智的福格一次次化險為夷，並在最後幾秒抵達，不僅贏了賭局，還找到了一生的伴侶。

讀後感：

看完《八十天環遊地球》，我完全被書中精彩刺激的情節吸引住了，忍不住也想要來一次真正的環球旅行呢！

這本書的作者是被稱為「科幻小說之父」的儒勒·凡爾納，我真是太佩服他了，竟可以設計出如此精彩曲折的情節。在他筆下塑造了很多個性鮮明的人物，而我最喜歡的就是主人公福格。他是一個嚴謹認真、勇敢智慧又善良正直的人。每次遇到困難，他總是表現得從容鎮定，並運用他的智慧將它們一一化解。在旅途中，儘管時間很緊張，但他寧願冒着傾家蕩產和生命危險，也要拯救和保護身邊的人，正是因為這些優秀的品質，他最終獲得成功。

看到福格這樣的榜樣，我不禁反思自己：在生活中，有沒有像福格一樣做事認真負責、思慮周全？有沒有像他一樣遇到困難時泰然自若、有勇敢智慧？有沒有待人溫柔耐心、善良寬容？我想我做得遠遠不夠，他的美好品質和奮鬥精神時刻激勵着我努力進取，勉勵着我做更好的自己。

我最喜歡的老師是誰？她的頭髮順直貼服，還染了些金黃色。她那一張臉蛋兒上有些劉海，臉上帶着一絲稚氣。她的眼睛大大的，一雙招風耳，嘴巴小小的，再加上個子嬌小，可愛極了。她就是王綺玲老師

一天上數學課時，王老師教我們異分母怎樣比較，她解釋道：「其實我們不必每次通分，有些分數憑肉眼便能知道誰比較大或小，還有一個辦法……」她邊說邊來回打量着全班同學——那些沉醉在自己世界裏的同學，機靈的老師用招風耳聽着他們的對話，一把嚴厲的聲音打破了他們的對話：「黃天樂、黃琳皓，你們這麼愛說話，現在就給你們說個夠，來答這條問題吧！」老師以不容反駁的語氣道。他們見狀仍嬉皮笑臉地答道：「呵呵……這題嘛，是十八分之六比九分之七大啦。」「你們兩個站起來！思晴你來答吧。」「是十八分之六比九分之七小。」她說，老師說：「對，大家都明白了吧！」

老師的性格有時嚴厲，有時風趣。功課多時，老師又會體恤我們的辛勞，減一份數學功課，真好！所以有時同學會稱老師為「救命恩人」。

我最喜愛的老師是既風趣，又嚴厲的王綺玲老師，她帶給我們很多歡樂和鼓勵。

題目：圖書報告

5A 何紆蕎

書名：《那一天，我和爸爸交換身體》

作者：洪倫喜

內容簡介：

這是一本奇幻小說，主角是一個叫宇傑的小男孩，他生日時很想收到禮物，所以不停地在月曆上畫圈，便令到紅色魔法球誕生，再令小男孩和爸爸交換了身體，記述兩人交換身體後各人的經歷和感悟。

讀後感：

我最喜歡書中的宇傑，宇傑是書中的主角小男孩。他很期待自己的生日。

從這本書我學會了想想其他人的感受，便會多理解其他人的想法，也許其他人會對每件事情有不同的想法，但是我們也要嘗試接納其他人的想法。

而讓我印象最深刻的，是宇傑終於體會到爸爸的工作壓力，我也從故事中明白到，要學會想想其他人的處境和感受。

我最喜歡的老師

我最喜歡的老師是郭老師。

她的臉色白皙、招風耳、小巧的鼻、牙齒雪白、臉龐清秀還有一雙明亮的眼睛，她是一個愛笑和做事認真的人。

有一次，我在課上作文，我有不明白的地方，郭老師說：「不明白的地方就問我吧！」於是我向她請教，郭老師很認真地教導我，由此可見，郭老師是認真教學的老師，同學們都很喜歡上她的課。此外，郭老師也是一位仁慈的老師。

有一次，有很多同學欠做功課，她沒有責備我們，還笑着說：「下次不要再欠做了！」

郭老師是個又認真又仁慈的好老師，她是我最喜歡的老師。

《我最喜歡的老師》

我最喜歡的老師是教中文科的劉曉君老師。

她的身材苗條，皮膚像豆腐一樣白、一樣嫩滑，鼻子高挺，眼睛又大又圓，水汪汪的，有一頭烏黑的長髮散落在肩上，是個活力十足的老師。

劉老師十分嚴肅，要求很高，默書必須要有九十分以上，達不到就要懲罰。但每次默書的時候，她都會耐心地指導我們一遍又一遍地複習，生怕我們默不到滿分。

有一次，她站在嘈吵的教室門口，嘈吵的教室立即變得鴉雀無聲，靜得連牆壁上的時鐘滴嗒滴嗒的聲音都能聽得一清二楚。過了一會兒，老師說：「你們再吵我們就不上課了！」同學們十分慚愧，明白不應該吵鬧。

每次教師節的時候，同學們都會用心地準備賀卡和禮物送給劉老師。同學們都覺得劉老師是個既負責任，又處處為學生着想的好老師。

《我最喜歡的老師》

我最喜歡的老師是教語文科的劉曉君老師。

劉老師樣子可愛，她有大大的眼睛，長長的棕色頭髮，個子不高不矮。

劉老師是一位很嚴厲的老師。在一次課堂上，有一些同學在說話，劉老師很生氣地批評我們要求我們認真聽課。她還告訴我們「少壯不努力，老大徒傷悲」的道理，同學們都感到很慚愧，都暗暗下定決心，以後一定要好好聽課。

劉老師也很溫柔。今天，劉老師叫我們寫作文，我有不會的字，劉老師就耐心地輔導我，十分溫柔。劉老師要求還很高，默書的時候，只要默錯了就要重默。上星期，默書的時候我不小心寫錯了兩個字，不管我怎麼求饒，劉老師就是要我重默。

同學們都說劉老師是一位善良、慈祥的好老師，她就是我最喜歡的老師！

《我最喜歡的老師》

中文、英文、數學和常識，哪個是我最喜歡的科目？哪個科目老師又是最喜歡的老師？我最喜歡的科目是數學，我最喜歡的老師也是數學科的李正老師。

李老師樣子甜美，個子矮小、身材苗條，她有一頭烏黑的長髮，一對水汪汪的大眼睛。

李老師是一位十分嚴肅的老師。如果同學欠交功課，老師就變得十分生氣。有一次我欠交功課，結果被老師留堂了，我十分傷心。於是李老師和我講了很多道理，告訴我學生就要準時交功課，這是學生的責任，我似懂非懂地點點頭，就不再傷心了。

同學們每次提起李老師，都說她是個負責任的老師，大家都十分喜歡李老師，她也是我最喜歡的老師。

《我最喜歡的老師》

我最喜歡的老師是李正老師。

李正老師樣子甜美，身材嬌小，眼睛總是亮晶晶的。還有一頭烏黑的長髮，漂亮極了。

李正老師是一位嚴厲的老師，只要有同學欠交功課，她就會讓那位同學放學後跟她「聊天」。幫助同學解決功課上的難題，叮囑同學養成按時交功課的好習慣。

李正老師還非常擅長鼓勵學生。上學期我每天都會按時交功課，因此賺到了很多印章用來抽獎，我抽到了「讓爸媽為我做一道菜」，李老師還親自提醒媽媽，最後我吃到了爸爸為我做的大龍蝦，我開心極了。媽媽說：「李正老師真熱心啊，還親自提醒我。」

我就是喜歡這位又嚴厲又熱心的李老師。

《我最喜歡的老師》

我最喜歡的老師是劉曉君老師，她是教語文科的。

劉老師身材嬌小，擁有一頭棕色的長頭髮，高高的鼻子和一雙圓圓的眼睛。

劉老師的要求很高，只要默書寫錯了一個字都要重新再默。教學生時都會很嚴厲，只要我們紀律不好就懲罰我們背書。

有一次，我在學校和同學追逐打鬧的時候，被劉老師抓了個正着，她就將我們拉到了辦公室，在辦公室裏批評了我們一頓，還講了很多道理，直到我們認清自己的過錯，她才放我們回家，所以很多時候我們對劉老師是又愛又怕的。

教師節時同學們給劉老師送了很多禮物，堆滿了一桌子。在兒童節時，劉老師也會用心給我們準備禮物。

劉老師非常關心我們，她平常的樣子像媽媽一樣溫和。她就是我最喜歡的老師。